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	Paikkatietoa kahvipöydälle
”Karttaikkunan kartoilla voi vaikkapa laskea mäkeä talvella tai käyttää syyskelillä sadeviittana, myös mitä parhaita pöytäliinoja ne ovat kun vaan muistaa aina välillä pesukoneessa pyöräyttää!”

Säänkestäviä maastokarttoja on voinut tilata internetin kautta Karttaikkunan palvelusta 1.11.2004 lähtien. Kartta.org -verkkopalvelu käsittää koko Suomen. Kartta.org -palvelu tarjoaa täysin uudenlaisen mahdollisuuden määrittää haluttu maastoalue, halutussa mittakaavassa, ja tilata siitä tehty kartta postin kautta suoraan kotiin.

Itse ostotapahtuma on helppo, nopea ja yksinkertainen. Valittavissa ovat kartan mittakaava, paperikoko ja –laatu. Alue valitaan sivustossa vapaasti internet-kartalta näpäyttämällä.

Täsmäkartoille on kysyntää. Entisaikojen peruskarttalehtiin verrattuna palvelu antaa käyttäjälleen täyden vapauden valita millaiselta alueelta ja millaisessa koossa kartta toimitetaan. Ennen yleensä kävi niin, että haluttu alue sijaitsi usean karttalehden alueella. Pienestäkin alueesta jouduttiin ostamaan monta perinteistä peruskarttaa. Uusi palvelu mahdollistaa esimerkiksi metsästysseuran maa-alueiden rajaamisen yhdelle kartalle. Verkkokauppa tarjoaa karttoja A4 koosta alkaen. Suurin tällä hetkellä tarjolla oleva karttakoko on 150x200 cm. Kartta-aineistona käytetään suuremmissa mittakaavoissa 1:5 000 – 1:25 000 Maanmittauslaitoksen ylläpitämää maastotietokantaa ja pienemmissä 1:35 000 – 1:70 000 topografikartta- aineistoa. Asiakas saa käyttöön tutun ja luotettavan karttatiedon.  

Karttoja voi tilata säänkestävälle paperille tai lähes kaiken kestävälle jääkäri-kankaalle tulostettuna. www.kartta.org tarjoaa myös ajantasaiset kiinteistörajatiedot suoraan kartalle tulostettuna.



Odotettu palvelu

Julkishallinnossa, ammattimaisessa maa- ja metsätaloudessa, riistanhoidossa ja metsästyksessä sekä vapaa-ajan toimissa tarvitaan paljon erilaisia karttoja. Kuluttajille; retkeilijöille, luonnossa liikkujille, marjastajille ja sienestäjille sekä kesämökkiläisille omista kartoista on hyötyä ja iloa. Olipa kyseessä pieni tai suuri kartta tärkeintä on tilaajan vapaus valita oman kartan ominaisuudet ja sijainti – juuri oikeasta paikasta ja saada varmuus nopeasta oikea-aikaisesta toimituksesta!

INNOkasta teknologian kehitystyötä

Kartat tuotetaan Karttaikkuna Oy:n kehittämällä MapHit - paikkatietopalvelimella, joka muodostaa asiakkaan tilaaman täsmäkartan automaattisesti tulostusvalmiiksi. Myös verkkokauppatekniikka, karttojen julkaisu- ja tulostusjärjestelmä sekä kartta-aineistojen päivitystekniikka on yhtiön omaa tuotantoa.

MapHit-paikkatietoalusta ja siitä tuotteistettu Kartta.org –palvelu ovat syntyneet Karttaikkuna Oy:n omana tuotekehitystyönä halusta ratkaista kartanvalmistuksen ja karttojen jakelun ongelmakohdat nykypäivän tietoverkkojen mahdollisuuksia hyödyntäen "karttoja korvesta" -periaatteella.

Kartta.org –verkkokauppa tarjoaa ensimmäisenä ja ainoana Suomessa karttojen helpon tilausmahdollisuuden tehokkaalla tilaus-tuotanto- toimitusketjulla.
Tällä hetkellä pääpaino suunnittelussa ja tuotekehityksessä ovat MapHit –paikkatietopalvelimeen perustuvat henkilökohtaisen paikannuksen ja navigoinnin sovellukset, jotka toimivat älypuhelimin ja bluetooth-GPS:n avulla. Yhtiön tavoitteena on tuoda markkinoille edulliset ja helppokäyttöiset paikannuspalvelut, joita käytetään lähivuosien aikana tavallisilla matkapuhelimilla. Tulevaisuudessa nämäkin tuotteet ja mobiilikartat voidaan hankkia kätevästi Kartta.org –verkkokaupasta.

Kartta.org -palvelun toteuttaja Karttaikkuna Oy on sulkavalainen kartta-alan toimija, 
lisätietoja antaa Jyrki Pulkkinen 0500 464 792 tai tj. Kristian Liljeström 0440 675 646 www.karttaikkuna.fi
Kartta.org  - kartat verkkokaupasta / Karttaikkuna Oy
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